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До уваги вчителів та учнів! 

Запрошуємо учнів 5-11 класів узяти участь у Всеукраїнському 
патріотичному конкурсі «СЛАВА НАЦІЇ!» для учнівської молоді, головна 
мета якого – виховання національної свідомості, розуміння історії та 
сучасності України, формування активної громадянської позиції юного 
покоління українців, розвиток їх творчості та креативності. Конкурс 
спрямований на популяризацію української історії, літератури та культури, 
вшанування героїзму захисників України та заохочення молоді до 
дослідження, осмислення й творчого вираження патріотичних ідей. 

Організатори Конкурсу – Всеукраїнський науково-методичний журнал 
«ЛІТЕРАТУРНА ОСВІТА: теорія, методика, практика» (шеф-редактор Василь 
Шуляр, головний редактор Ольга Ніколенко, директор творчих конкурсів для 
учнів Василь Власюк), Видавничий центр «Академія», Полтавський 
національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка.  

Конкурс триватиме з 1 серпня 2025 р. до 1 січня 2026 р.   

До участі в Конкурсі запрошуємо учнів 5-11 класів закладів загальної 
середньої освіти України. 

Конкурс проводиться за такими напрямами: 1) РОЗПОВІДЬ ПРО 
ПОДІЮ або ОСОБИСТІСТЬ; 2) ЛИСТ ГЕРОЮ/ГЕРОЇНІ; 3).УКРАЇНСЬКІ 
СИМВОЛИ ТА ОБЕРЕГИ.  

Напрям 1 РОЗПОВІДЬ ПРО ПОДІЮ або ОСОБИСТІСТЬ 

Учасники обирають важливу подію/явище або видатну особистість з 
історії України. Це може бути героїзм людей, твори або діяльність 
митців/мисткинь, сучасний волонтерський рух, діяльність українських 
дисидентів тощо. 

Номінації:  

-​ малюнок (формат А4 або А5); 

-​ відеорозповідь (розповідь про подію в кадрі – до 3 хвилин);  

-​ мультимедійна презентація (у форматі відео – до 3 хвилин); 

-​ творчість (вірш, есе або інше – файл у форматі word).  

Можна провести мінідослідження, що може містити інтерв'ю з 
очевидцями, роботу з архівними матеріалами, аналіз публікацій, спогадів, 
медіаджерел тощо. У такому разі бажано додати список використаних 
джерел. Матеріал має бути поданий креативно. Варто поєднати історичні 
факти з власними роздумами, віршами, інфографікою, ілюстраціями, фото, 
музикою тощо. Важливо не просто відтворити певні факти, а пробудити 
емоційний зв'язок та гордість за Україну. 
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Напрям 2 ЛИСТ ГЕРОЮ/ГЕРОЇНІ 

Необхідно створити щирий, емоційний та змістовний лист 
захисникам/захисницям, які нині боронять рідну українську землю. Лист 
може бути адресований конкретному герою/героїні або узагальненому образу 
захисника/захисниці України. 

Номінації:  

-​ малюнок (формат А4 або А5); 

-​ відеолист (виразне читання власного листа в кадрі – до 3 хвилин); 

-​ мультимедійна презентація (у форматі відео – до 3 хвилин); 

-​ творчість (вірш, есе або інше – файл у форматі word).  

 

Лист має бути оригінальним авторським твором, не містити плагіату. 
Допускається органічне використання елементів із художніх творів, 
епіграфів, цитат. 

 

Напрям 3 УКРАЇНСЬКІ СИМВОЛИ ТА ОБЕРЕГИ 

Учасникам слід розкрити зміст символів та/або оберегів, втілити їх 
емоційне значення та глибину, роль у давнину та/або в сучасний період.  

Номінації: 

-​ малюнок (формат А4 або А5); 

-​ аплікація;  

-​ цифрове мистецтво (колаж, інсталяція, відеопрезентація та ін.);   

-​ символ у пісні (виконання пісні про українські символи – відео до 3хв); 
-​ символ у слові (виразне виконання літературного твору – відео до 3хв); 
-​ творчість (власний вірш, есе, нарис, оповідання та ін. – файл у форматі 

word). 

Важливо не просто відтворити символи, а й додати власні роздуми, 
почуття та емоції. 

Вікові категорії для всіх напрямів конкурсу: 1) учні 5-7 класів; 2) учні 8-9 
класів; 3) учні 10-11 класів.   

Просимо вчителів сприяти проведенню Всеукраїнського патріотичного 
конкурсу «СЛАВА НАЦІЇ!».  

Творчі роботи надсилати на електронну скриньку slavanatsiyi@ukr.net 
(відео, мультимедійні презентації, файли у форматі word та ін.) ТА/АБО на 
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поштову адресу: відділення Нової пошти № 2, м. Славута, Шепетівський 
район, Хмельницька область (на поштову адресу надсилати малюнки, 
аплікації, цифрові матеріали – на електронну скриньку).  Отримувач: Власюк 
Василь Васильович (тел.: 0973295095). 

Роботи учнів будуть опубліковані на сторінках всеукраїнського 
науково-методичного  журналу «Літературна освіта: теорія, методика, 
практика», а також на фейсбук-сторінці та ютуб-каналі журналу. 

Переможці конкурсу отримають сертифікати та призи. 

Особлива відзнака! Найкращі творчі роботи призерів конкурсу матимуть 
честь взяти участь у виставках за кордоном, представляючи українську 
культуру та патріотизм на міжнародному рівні. 

Просимо разом з учнівськими роботами надсилати окремим файлом 
реєстраційну картку учасника/учасниці. 

РЕЄСТРАЦІЙНА КАРТКА 

ПІБ учасника/учасниці (повністю)  
Дата і рік народження  
Клас навчання   
Повна назва закладу освіти   
Населений пункт, місто/село, 
область 

 

Назва напряму  
Назва номінації  
Тема роботи  
ПІБ, посада вчителя/вчительки   
Контактна інформація 
вчителя/вчительки 

 

Додати окремими файлами фото 
учасника/учасниці, а також фото 
вчителя/вчительки.  

 

 

 


